

我市出台全民参保登记计划实施方案

6月底前全面完成

□记者 杨岸萌

本报讯 6月6日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为推进我市全民参保登记计划顺利实施,市政府办公室近日出台了全民参保登记计划实施方案,根据省有关规定,要求6月底前全面完成参保登记。

据介绍,全民参保登记是实施全民参保计划的重要内容和基础性工作,是推进职工和城

居民全面、持续参保的专项行动和重大举措。通过实施全民参保登记计划,使基本养老保险覆盖全体职工和适龄城乡居民,基本医疗保险覆盖全民,失业保险、工伤保险、生育保险基本覆盖所有法定群体,实现各类人员参加社会保险制度的权利公平、机会公平、规则公平。

按照要求,对法律、法规和政策规定范围内的所有用人单位和个人参加城乡各项基本社

会保险情况进行登记,确定登记对象和内容。

全民参保登记的对象,包括本地户籍人员、在本地参保的非本地户籍人员。全民参保登记的内容,包括登记对象的参保情况、未参保原因等基础信息。根据登记内容,确定全民参保登记数据项。

全民参保登记采取数据比对、修正,再进行入户调查的方法进行。首先对已有的社会保

险参保信息进行比对,对信息完整、准确的,直接确认参保登记;其次对缺失、错误的信息,通过数据比对等方式补录、改正后,确认参保登记;最后是入户调查确认,对通过数据比对等方式难以有效采集、修正的信息,采取上门走访、电话联系等方式进行调查,采集基本信息并录入完整数据后,确认参保登记,最终建立全民参保登记数据库,并实施动态更新管理。

第九届省残疾人艺术会演落幕 我市夺得团体第三

□记者 李科学

本报讯 为期两天的第九届河南省残疾人艺术会演昨日在省残疾人综合服务中心二楼多功能厅落幕。记者从市残联获悉,我市9位残疾人演员代表我市在会演中荣获团体总分第三名。

据市残联办公室负责人介绍,我市9位残疾人演员代表平顶山市在河南省第九届艺术会演中荣获团体总分第三名及优秀组织奖。其中,吴为(视障)参演的二胡独奏《阳光照耀在塔什库尔干》获器乐类一等奖;听障演员王丹蕾、韩小磊、连利军表演的三人舞《不屈的人生》获舞蹈类一等奖;董彦峰(肢残)参演的歌曲《我爱你中国》获声乐类二等奖等。

据了解,第九届河南省残疾人艺术会演由省残联、省教育厅、省民政厅、省文化厅和省新闻出版广电局共同举办,于6月6日开幕,为期两天。会演设声乐、器乐、舞蹈、戏曲等类别,共有来自全省各省市的28个代表团参加,参赛选手468人,参演节目111个。

新华区法院“午间突击” 强硬“老赖”蔫了

□记者王春霞 通讯员付康生

本报讯 6月6日中午12点,3辆警车闪烁着警灯驶出了新华区法院的大门,30多名执行局干警奔赴新华区各街道、村镇,对一批长期规避执行的老赖进行集中突击执行,拉开新华区法院“午间突击”行动的帷幕。

下午1点,一阵阵急促的敲门声打破了某小区的宁静。“请开门!我们是新华区法院的执行人员。”执行局副局长赵寰宇带领2名干警站在被执行人李某家门口。正在午休的李某睡眼惺忪,穿着睡衣睡裤起来开门。李某以资金周转为由向多人借款,后又拒不还款,多名出借人将李某告上法院。案件进入执行程序后,李某仍然百般抵赖,规避执行。执行法官进入李某家中后,李某乖乖就范,配合执行法官回到法院履行义务。

据了解,此次“午间突击”持续3小时,共抓获被执行人3人,拘留2人,和解3件,履行到位金额178729元。



珍爱生命 远离溺水

昨日上午,新华区实验小学教学楼前,学生们在写有“珍爱生命,远离溺水”的横幅上认真签上自己的名字。夏季是学生溺水事件高发季,当日,该小学开展了防溺水安全教育日活动。

本报记者 张鹏摄



湛河有了星辰广场

昨日上午,市区凌云路湛河桥西侧,施工人员正整修一条数米长的花坛景壁。据了解,湛河治理工程正在细化施工,凌云路湛河桥西侧将新建一个面积约1500平方米的花园式广场,取名为星辰广场。目前广场内已经完成地面平整和花坛修建,随后还将开展美化亮化施工,预计下月即可完工。

本报记者 张鹏摄

卫东区为常住居民买保险

□记者牛超 通讯员焦姗姗

本报讯 “前段时间在家做饭,结果煤气灶忘关就出去了,造成了火灾。多亏了平安家园惠民保险,这真得感谢政府的好政策!”昨日上午,说起政府出资为居民买“平安”的事,家住卫东区建设路街道黄棟树社区的居民武国长激动

地说。

据武国长说,家里着火后,他想着完了,啥也没了。结果,社区、保险公司工作人员现场勘察后做出了理赔决定,“现在正在确定理赔数额,不管理赔多少,我都满意。你说,如果不是政府为我们买了‘保险’,我不是一分钱都落不到吗?”

据了解,为提升群众的安全感,今年初,卫东区财政出资为辖区居民购买了平安家园惠民保险,凡是该辖区户口的常住居民,如果遭受自然灾害或盗窃造成经济损失,报案并经公安机关认定后,保险公司将按照理赔条款对损失进行核定和赔付。赔偿保障内容包括居民的家用电器及主体娱乐用品、

衣物和床上用品、家具及其他生活用品等室内财产,电动车,收获到室内或院内的粮食及经济作物等。赔偿标准(以一辆电动车为例):有购车发票,3个月以内赔付1000元,一年以内赔付800元,一年以上(含一年)赔付500元。无购车发票或收据,也无合格证或保修卡的,最高赔偿300元。

枯枝枯树藏隐患 园林部门全面清理

□记者 牛超

本报讯 昨日上午,在市区诚朴路与湛南路交叉口附近,市园林处工程三队的工作人员在对路边行道树的枯树枝进行清理。

5月下旬以来,市园林处工程三队的工作人员对辖区行道树、景观树出现的枯枝及行道树自然死亡现象进行了全面排查。排查范围包括:凌云路、南

环路、湛南路、开源路、鹰翔路、新华路、东风路、诚朴路、姚电大道、新南环路、中兴路和光明路。

昨日上午,记者赶到现场时,工作人员正在对诚朴路与湛南路交叉口附近至湛南路与新华路附近路段进行枯树、枯枝清理。

6月5日,网友“王”向平顶山微报反映,开源路平高社区附近一停车位旁有一棵行道树快倒了。昨日,记者和市园林处工

程三队工作人员一起赶到现场查看,这棵直径30厘米的行道树树冠已被锯掉,向快车道倾斜,与地面形成40度左右夹角,少量树根裸露在外,看起来非常危险。

工作人员查看后认为,此树根部较大,由于树冠已被锯掉,少量树根裸露不会影响树的生长,而且根部牢固,不会被刮倒。“现在将树扶正或移走都不利于树的生长,只有等到秋季,

天冷时,才适合移植或扶正。”工作人员表示,对于这些树木,他们都将备案、观察,待到合适的时间会对树进行适当处理。

另据了解,截至目前,该队已清理枯枝100多立方米,清除死树、枯树10多棵。通过修枝整形,不仅提升了行道树、景观树的树形成效,更消除了枯枝对行人及车辆带来的安全隐患。对于清除的枯树,他们将在秋季进行统一补种。